

春节，晒出我的小幸福

“感人心者，莫先乎情。”一句“回家过年”，牵动着亿万中国人最温馨的情愫。

幸福源自真情，真情总在悲欢离合时迸发。我们通过手机征集的方式寻找人们幸福的配方，也是要回馈读者们付出的每一份真情。

自1月11日起，人民日报摄影部通过官方微信公众号工家视界(ID:grrbsyb)向全国广大读者朋友征集手机摄影作品，邀请大家在过年期间拍下自己的、或自己见证的幸福时刻。自征稿启事发布以来，收到各地来稿近千幅，我们最终选出一等奖1个：《老妈与儿子》；二等奖5个，《爸爸，别走》《老伴》《牵手》《围炉夜话》《传承》；三等奖9个。

本期是征稿活动的获奖作品，欲知更多精彩可扫码关注。



更多精彩 扫码关注



《老妈与儿子》1月31日19时，回家过春节的儿子与奶奶一起烧火做晚饭，时隔一年，老妈才见到朝思暮想的孙子。又长高咯！见到儿子的第一眼，老妈就说。

徐其飞 摄



《爸爸，别走》1月26日，在新疆伊犁巩留县交警大队三中队中队长范伟家，儿子抱着范伟的腿不让他走。当天下午局里开完大会后，一个月没回家的范伟回家换了套衣服，就准备赶回巩尼公路交通服务站，孩子在看到爸爸回来换衣服就要走，就躺在地上使劲抱着爸爸的腿，不让爸爸走……

↓《老来伴》1月17日，山东泰安。母亲最近身体不好，行动不便，父亲承担起了家庭的所有担子，白天上班，回家之后还得做饭。为了不让我学习分心，一直都在默默地照顾着母亲………

韩先坤 摄



↑《牵手》1月27日，父母让我给他们拍合影，我给二老拍了一张牵手照。这个画面让我想起一句歌词：所以安心地牵你的手，不去想该不该回头。

曹旭 摄



↓《围炉夜话》1月24日，我从杭州回到家乡，吃过晚饭，一家人围着一个火盆拉起家常。

缪操 摄

↓《做个头发过新年》1月24日，公司年会开完了，终于有时间从容地去做个头发，迎接新年到来。新年一切从头开始！

王妹人 摄



↓《胖子都是“潜力股”》1月25日的我(图右)。我以前是个190斤的胖子(图左)，是坚持健身改变了我！这，就是我的幸福！

国欣 摄



↓《棒棒的孩儿们》1月12日，北京市昌平区天通苑天骄幼儿园，大三班的孩子们为元旦演出认真彩排。

张晓慧 摄



《“抢”红包》1月29日，在河南新乡家中，久未相见的亲人相见言欢，休息时大家一起“抢红包”。

陶明理 摄



《破五吃饺子》2月1日，我、妈妈和80岁姥姥一起包饺子。

张晓慧 摄



《贴春联》1月27日，中铁大桥局孟加拉帕德玛大桥项目部，中外员工一起欢度中国年。

占传国 摄

《传承》1月27日，浙江省临安市岛石镇岛石村，孙子跟爷爷在古祠堂内学拉京胡。

胡剑欢 摄

《五台山过春节》1月27日，全家从山东至山西五台山，家人点亮酥油灯，对未来许下深深祝福。

袁宏 摄

《赏门神》1月28日，中国美术馆一小女孩在中国美术馆参观杨柳青年画。

鲁鹏 摄